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صادرات داروی ایرانی به ۵۰ کشور دنیا

سعید نمکی، وزیر بهداشت با اشاره به تحریم‌های دارویی در کشور 

گفت: »با حضور همه شرکت‌های چندملیتی قبل از انقلاب تنها 

۲۵ درصد از داروهایمان را در داخل کشور تهیه می‌کردیم، اما امروز 

فرزندان برومند ما در عرصه صنعت دارویی کشور ۹۷ درصد داروهای 

موردنیاز جمعیت ۸۳ میلیونی را تهیه می‌کنند و ما در همین شرایط 

تحریم به ۵۰ کشور دنیا دارو صادر می‌کنیم. آمریکایی‌ها می‌خواستند 

ما را در عرصه دارو و تجهیزات پزشکی زمین‌گیر و مایوس و درمانده‌ 

کنند، اما به لطف خداوند و با همت سربازان عرصه سلامت و تولید 

این کشور، امروز کمبودهای دارویی ما یک‌سوم روز مشابه در سال 

قبل است. این روحیه جهادی فرزندان این سرزمین است که برگرفته 

از روحیه انقلابی سال‌های بعد از انقلاب است که این درخشش‌ها را 

داریم. ۱۲۰۰ شرکت دانش‌بنیان در سراسر کشور به صورت جهادی 

کار می‌کنند تا نیازهای نظام سلامت اعم از دارو و تجهیزات پزشکی 

را رفع کنند.«

اسناد ناقص فروشگاه‌های شهروند و شهرآفتاب 

محسن هاشمی، رئیس شورای شهر تهران در پاسخ به سوالی مبنی‌بر 

اینکه امسال فروشگاه شهروند و شهرآفتاب باز هم در لیست فروش 

شهرداری قرار خواهند گرفت یا خیر، گفت: »همیشه فروشگاه 

شهروند و شهرآفتاب در لیست فروش شهرداری بوده‌اند اما مشکل 

قیمت کارشناسی است که برای آنها در نظر گرفته می‌شود و قیمت 

بالایی نیست که شهرداری را تحریک به فروش آنها کند. اسناد برخی 

فروشگاه‌های شهروند و شهرآفتاب کامل نیست و به دلیل آنکه برخی 

از این فروشگاه‌ها هنوز اسنادش به نام شهرداری نیست، در قیمت 

کارشناسی رقم بالایی برای آنها مشخص نمی‌شود و شهرداری نیز با 

رقم تعیین‌شده نمی‌تواند مشکل خاصی را حل کند، بنابراین از فروش 

آنها صرف‌نظر می‌کند. درخصوص شهر آفتاب باید گفت که هنوز تمام 

اسناد به دلیل بدهی‌هایی که وجود دارد و پروژه‌های نیمه‌کاره، به نام 

شهرداری نشده است.« 

راه‌اندازی مرکز نیکوکاری تاکسیرانی پایتخت

علیرضا قنادان، مدیرعامل سازمان تاکسیرانی شهر تهران گفت: 

»سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهر تهران و کمیته امداد 

امام‌خمینی)ره( استان تهران با هدف افزایش فعالیت‌های مشترک 

درجهت رفع نیازمندی‌های ضروری و فراهم آوردن شرایط اشتغال 

تاکسیرانان و مددجویان کمیته امداد تفاهمنامه‌ای منعقد کردند. این 

تفاهمنامه حاصل جلسات مشترک کارشناسی بین تیم‌های سازمان 

تاکسیرانی و اداره کل کمیته امداد شهر تهران است که منجر به عقد 

تفاهمنامه مشترک شد، البته پیش از این نیز فعالیت‌های مشترک 

با کمیته امداد درجریان بود اما سرفصل‌های جدیدی در قالب این 

تفاهمنامه برای گسترش فعالیت‌ها و همکاری‌های دوجانبه تعریف 

شده است. با احتساب خانواده‌های تاکسیرانان ۴۰۰هزار نفر مستقیم 

به سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهر تهران متصل هستند 

که بخشی از آنها به رسیدگی‌های خاص و حمایت‌های ویژه نیاز دارند.«

واریز مطالبات دانشگاه‌های علوم پزشکی

مصطفی سالاری، مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی گفت: »درحال 

حاضر چهارهزار میلیارد تومان بدهی به وزارت بهداشت داریم که 

۳هزارو200 میلیارد تومان از این مبلغ هفته آینده از دولت به صورت 

اسناد خزانه دریافت خواهد شد و دانشگاه‌های علوم پزشکی می‌تواند 

مطالبات خود را از هفته آینده دریافت کند. این موضوع در شرایط 

اقتصادی فعلی فراتر از تصور ما بوده است. البته امیدواریم بتوانی 

مسال آینده را بدون بدهی به مراکز درمانی کشور آغاز کنیم. سازمان 

تامین اجتماعی آمادگی دارد در حوزه بهداشت نیز ورود کرده و 

اقداماتی انجام دهد، در این زمینه تفاهمنامه‌ای با وزارت بهداشت 

منعقد کرده‌ایم تا خدمات گسترده‌ای به مردم ارائه دهیم، زیرا این 

موضوع نقش پیشگیرانه‌ای خواهد داشت. این آمادگی را داریم 

درصورتی که وزارت بهداشت آماده بود با علی‌الحساب‌ها کار را آغاز 

کنیم، به‌طور مثال اگر در حوزه درمان سرپایی و بستری شهرستانی 

که دارای ۳۰۰هزار نفر جمعیت است و اکنون به جای ۳۰۰ تخت‌ 

بیمارستانی ۲۵۰ تخت دارد ما بتوانیم ۵۰ تخت دیگر را به این مرکز 

اضافه کنیم تا بیمارستان‌های کوچک و فاقد بازده ساخته نشود.«

هزینه 400 میلیاردی چاپ دفترچه‌های بیمه

محمد‌جواد آذری‌جهرمی، وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات گفت: 

»هزینه سالانه چاپ دفترچه در کشور ۴۰۰میلیارد تومان است که 

با راه‌اندازی پایگاه اطلاعات برخط بیمه‌شدگان کشور می‌توان از 

این هزینه صرفه‌جویی کرد. این پایگاه بیست‌و‌پنجمین پایگاه مهم 

هویتی کشور است و راه‌اندازی این پایگاه باعث حذف چهارمیلیون 

و ۸۰۰ هزار همپوشانی بیمه‌ای شده است. راه‌اندازی پایگاه برخط 

بیمه درمان، باعث صرفه‌جویی زیادی در منابع کشور می‌شود. این 

پایگاه داده باعث انجام کنترل‌هایی می‌شود که از اقدامات درمانی 

تکراری و آزمایش‌های غیرضروری جلوگیری می‌کند.«

حفظ خانه‌های ارزشمند دارای معماری معاصر

علی اعطا، سخنگوی شورای اسلامی شهر تهران گفت: »برخی آثار با 

ارزش تخریب شدند و برخی در معرض تخریب قرار گرفتند اما تخریب 

این بناها که مربوط به دوره خاصی از معماری شهر تهران هستند 

اولین لطمه را به هویت شهر وارد می‌کند اما سود اقتصادی فراوانی 

به مالک آن می‌رساند، قوانین و مقررات جاری برای حفاظت از همه 

بناهای ارزشمند معاصر کافی نیست و در شرایطی که ساخت‌وساز 

فعالیت پرسودی در سال‌های اخیر بوده این موضوع باعث شده 

این نوع بناها به سرعت تخریب شوند و چهره شهر دائما در حال 

پوست‌اندازی باشد. مالک و سرمایه‌گذار از حفاظت از بنا و شهر و 

شهروندان نیز از حفظ هویت شهر منتفع شوند؛ در همین راستا طرح 

»الزام شهرداری تهران به ارائه لایحه حفاظت از میراث معماری معاصر 

شهر تهران« تهیه و تقدیم شد.«

در‌حاشیه

 ۳۱ درصد جمعیت ایران
 در ۱۴۳۰ سالمند خواهند بود

احمد دلبری، رئیس مرکز تحقیقات سالمندی دانشگاه 

علوم بهزیستی و توانبخشی گفت: »نگاهی به حوزه 

سالمندی قبل و بعد از انقلاب اسلامی نشان می‌دهد که 

با ارتقای خدمات حوزه بهداشت و درمان و فعالیت‌های 

اجتماعی، رشد نرخ سالمندی و امید به زندگی بسیار خوب 

و قابل‌قبولی را در سطح منطقه شاهد هستیم، به نحوی 

که امید به زندگی در سال ۵۵ در کشور، حدود ۵۴ سال 

بود که در سال ۹۷، این رقم به بیش از ۷۶ سال رسید. 

رشد جمعیت کل سالمندی در دنیا یک درصد است، اما 

در کشور ما این رقم، حدود دوبرابر شده، به‌طوری که نرخ 

رشد جمعیت سالمندان کشور روند صعودی دارد که باید 

جدی‌تر به این موضوع فکر کرد. آمارها نشان می‌دهد 

جمعیت سالمندان کشور در سال ۱۴۳۰، ۳۱ درصد 

کل جمعیت را شامل خواهد شد که در مقایسه با دیگر 

کشورهای دنیا رشد چشمگیری را نشان می‌دهد که این 

موضوع، فرصت‌ها و تهدیدهایی را در پی خواهد داشت 

و باید اقداماتی در این زمینه صورت گیرد تا فردی که به 

۷۶ سالگی می‌رسد، به لحاظ کیفیت زندگی و اقتضائات 

اجتماعی نیز تامین شود و این موضوع، اهتمام دولتمردان 

و سایر متولیان این حوزه را می‌طلبد. حدود هشت‌میلیون 

سالمند در کشور زندگی می‌کنند که توجه خوبی به آنها 

نشده است. نباید کم‌توجهی را فقط به مسئولان معطوف 

کنیم و بخشی از آن، ناشی از کم‌توجهی فرزندان به پدر 

و مادرهاست.« 

علیرضا رئیسی، معاون بهداشت وزارت بهداشت گفت: »باید 

یکی از زنگ‌های تفریح مدارس به صورت نمادین در هر روز 

زنگ‌ شست‌وشوی دست‌ها شود، زیرا این کار تا ۹۰ درصد از 

ابتلا به کرونا جلوگیری می‌کند. ابتدای پیدایش این ویروس 

در چین برای مدتی سیستم پذیرش بیمار و شیفت‌بندی 

پرسنل به خاطر هجوم بیماران در بیمارستان‌های این کشور 

با مشکل مواجه شد. 11 میلیون چینی در شهر ووهان 

به‌طور کامل و ۵۹میلیون چینی در استان هوبای به‌طور 

نسبی در قرنطینه قرار دارند. کروناویروس جدید اگرچه 

شیوع بالاتری نسبت به کروناویروس‌های قبلی دارد ولی 

نسبت مرگ افراد در آن بسیار کمتر از بقیه و در حد دو درصد 

است. تاکنون کرونا وارد کشور نشده است اما از معاونان 

بهداشت دانشگاه‌های علوم پزشکی به‌ویژه دانشگاه‌های 

علوم پزشکی مرزی می‌خواهیم حداکثر تلاش خود را در جهت 

تمهیدات لازم برای پیشگیری از ابتلا به کرونا به کار گیرند. 57 

دانشجوی ایرانی در ووهان تحت‌تدابیر لازم قرنطینه بودند و 

۶ روز است وارد کشور شده‌اند و هیچ مشکلی ندارند، در عین 

حال یک هفته دیگر در قرنطینه می‌مانند. تمام ضوابط یک 

قرنطینه کامل از درون هواپیما تا ورود و اقامت‌شان در کشور 

برای آنها اجرا و برای اطمینان حتی پسماندهای هواپیما و 

محل اقامت‌شان بی‌خطرسازی و امحا می‌شود. در فرودگاه 

امام)ره( علاوه‌بر تب‌سنجی، دوربین‌های حرارتی نصب شده 

که این کار در فرودگاه‌های بین‌المللی مشهد، شیراز، اصفهان 

و تبریز نیز انجام گرفته یا در دست انجام است.« 

  سلامت  جمعیت

 توصیه وزارت بهداشت
 برای مقابله با کرونا در مدارس

چهارشنبه ۲۳ بهمن ۱۳۹۸   شماره ۲۹۸۰

الهه قاسمی
 روزنامه‌نگار

اگرچه با پیش‌بینی اصغری، 

کارشناس هواشناسی از ابتدای 

هش  کا منتظر  ه  بهمن‌ما

ــم اما  بی‌سابقه دمای هوا بودی

چنین نشد و گمانه‌زنی‌ها و انتقادات بسیاری پیرو همین موضوع 

صورت گرفت. این قضیه ادامه داشت تا اینکه روز گذشته جاده بیشتر 

استان‌های کشور پوشیده از برف و بوران شد. استان‌های اردبیل، 

مازندران، آذربایجان‌شرقی، گیان، لرستان، قزوین، خراسان رضوی، 

ــود  ــوع خ ــه در ن ــدند ک ــه‌رو ش ــی روب ــرف و باران ــارش ب ــا ب ــه ب ــدان و... هم هم

کم‌نظیر بود. سامانه بارشی‌ای که به روز گذشته و امروز لقب سردترین 

روزهای زمستان امسال را داد و اختاف 10 تا 15 درجه‌ای هوا با روزهای 

قبل آن شرایط جوی متفاوتی را برای شهروندان رقم زد. هرچند این مساله 

با غافلگیری مسئولان همراه شد و اگرچه پیش‌بینی‌ها از چند روز گذشته 

مطرح شده بود ولی عدم اتخاذ تمهیدات مناسب در این روزهای برفی 

ــرد.  ــار ک ــولاک گرفت ــرف و ک ــان را در ب ــیاری از هموطن بس

    پیش‌بینی‌ای‌ که بالاخره به تحقق پیوست

سه هفته پیش بود که ویدئویی از محمد اصغری، کارشناس نام‌آشنای 

هواشناسی پخش شد که در آن خبر از کاهش بی‌سابقه هوا داده بود که 

حتی آن را از سامانه برفی سال 86 شدیدتر دانسته بود. پیش‌بینی‌ای که در 

روزهای بعد خبری از آن نشد و اتفاق خاصی نیفتاد و کار به جایی رسید که 

خود او هم در بخش خبری صدا و سیما از تلطیف دمای هوا سخن گفت و 

اعالم کرد مدل نقشه‌ها تغییر کرده است و نباید انتظار سرمای بی‌سابقه‌ای 

را داشته باشیم. حالا درست پس از سه هفته، اختالف‌ دمای هوا به 10 تا 

15 درجه تقلیل پیدا کرده است. در این زمینه با این کارشناس سازمان 

هواشناسی به گفت‌وگو پرداختیم. 

محمد اصغری در گفت‌وگو با »فرهیختگان« گفت: »این سامانه بارشی با 

سامانه‌ای که قبال از آن سخن گفته بودیم، تفاوت دارد و در همان زمان هم 

اعلام شد که پیش‌بینی‌ها نشان می‌دهد شرایط غیرمتعارفی نداریم. درنتیجه 

هرچه ما جلوتر رفتیم، مدل‌ها معتدل‌تر و ضعیف‌تر شد و شرایط عادی‌ بود. کار 

ما پیش‌بینی است. بارش اخیری که در تهران و سایر استان‌ها صورت گرفته، 

کاهش بی‌سابقه دما را همراه خواهد داشت که این هم مساله‌ای غیرعادی 

نیست و متناسب با فصل زمستان است.« هرچند به اعتقاد او پیش‌بینی 

اخیرش هم درست بود اما طی یک تغییرات با افزایش دمایی روبه‌رو شدیم 

که بارش برف و باران را آن‌گونه که انتظار می‌رفته به دنبال نداشته است. 

    اختلاف 12 تا 15 درجه‌ای هوا در روزهای برفی اخیر

صادق ضیاییان، مدیرکل پیش‌بینی و هشدار سریع سازمان هواشناسی 

در گفت‌وگو با »فرهیختگان« به تداوم کاهش شدید دمای هوا و سامانه 

بارشی اخیر در استان‌های کشور اشاره کرد  و گفت: »این سامانه بارشی با 

سامانه‌ای که در اوایل بهمن ماه از آن به‌عنوان بی‌سابقه‌ترین کاهش دما 

یاد شد، تفاوت داشت و دمای تهران در روز گذشته )سه‌شنبه 22 بهمن( 

نزدیک به پنج درجه زیرصفر رسید که در تفاوت با دمای روز دوشنبه که 

هوا هفت درجه بالای صفر بود، 12درجه اختالف دما داشت. دفعه قبل 

هم که در این خصوص صحبت شد، این اتفاق افتاد اما مشکلی که در 

این زمینه وجود داشت، این بود که کاهش دما بی‌سابقه نبود، کمااینکه 

سامانه اخیر هم بی‌سابقه نیست. در واقع پیش‌بینی عملا درست بود ولی 

تنها نکته اشتباه اصغری این بود که کاهش دمای هوا را با سال 86 مقایسه 

کرده بود که این بارش باران و برف سال اخیر شباهتی به آن سال نداشت. 

هرچند او چندین‌بار این نکته را چه در کلیپ‌ها و چه در صداوسیما تصحیح 

کرد که با دقیق‌تر شدن نقشه‌ها وضعیت دما معتدل‌تر شده و مدل‌های 

هواشناسی تغییر کرده است. آنچه باید بدانیم این است که ما پیش‌بینی 

می‌کنیم و این با پیشگویی تفاوت دارد و پیش‌بینی ما هم براساس مدل‌ها 

و نقشه‌های هواشناسی است.«

    شاید این آخرین برف زمستان باشد

او در ادامه تاکید کرد: »روز گذشته یکی از سردترین روزهای سال بود و صبح 

امروز )چهارشنبه 23بهمن‌( دمای سردی را خواهیم داشت اما از ظهر آن دمای 

هوا افزایش پیدا می‌کند و این روند ادامه خواهد داشت. با توجه به اینکه در 

انتهای فصل زمستان قرار داریم، احتمال می‌رود آخرین سرمای فصل زمستان 

باشد. این موضوع را نمی‌توان با قاطعیت اعالم کرد اما از لحاظ آماری و 

اقلیمی به دلیل اینکه به انتهای فصل زمستان می‌رسیم، احتمال دارد امروز 

سردترین روز سال باشد. همچنین نمی‌توان گفت این جزء فصول ترسالی 

است، چراکه امسال نه سال خشکی بود و نه سال تر. در مناطق مختلف 

میزان بارش‌ها متفاوت بود. برای مثال سیستان‌و‌بلوچستان و استان‌های 

جنوبی کشور بارش‌های بی‌سابقه‌ای داشتند که بیش از دوره بلندمدت 

آنها بود. خیلی از استان‌های شمال‌غربی کشور و حاشیه زاگرس هم مانند 

چهارمحال و بختیاری از بارش‌های کمی برخوردار بودند و بارندگی خیلی از 

این استان‌ها از مدت بارش بلندمدت‌شان هم کمتر بود. پیش‌بینی‌های ما 

حداکثر یک هفته تا 10 روز است و اینکه ما بخواهیم تا سه، چهار هفته آینده 

را پیش‌بینی کنیم، عمال با دقت نمی‌توانیم و در پیش‌بینی‌های بلندمدت 

تنها به‌طور کلی درباره نرمال بودن یا نبودن میزان بارش‌ها می‌توان  گفت 

و درمورد میزان بارش‌ها و برف یا باران بودن آنها نیز نمی‌توان نظر قطعی 

داد. پیش‌بینی کوتاه‌مدت دقت بیشتری نسبت به پیش‌بینی‌های بلندمدت 

دارد. اگر سامانه یا نفوذ هوای سردی داشته باشیم، شاید با سامانه بارشی 

قوی‌تری مواجه شویم اما احتمال وقوع آن پایین است، چراکه به انتهای 

زمستان نزدیک می‌شویم.«

ضیاییان در رابطه با تمهیدات اندیشیده شده برای حفاظت از برق و گاز و 

آب مناطق مختلف با توجه به کاهش دمای هوا در کشور تاکید کرد: »حدود 

سه، چهار روز گذشته در صدا و سیما جلسه‌ای به همین منظور تشکیل 

دادیم که مسئولان گاز هم حضور داشتند و اطمینان دادند که مشکلی 

پیش نیاید، خوشبختانه این سرما پایدار نیست و از بعداز‌ظهر چهارشنبه 

می‌توانیم افزایش دما را داشته باشیم و در روز پنجشنبه مجددا هوا به حالت 

طبیعی خود باز می‌گردد.« 

    احتمالا امروز سردترین روز سال خواهد بود

ــریح  ــه تش ــران ب ــت بح ــالی و مدیری ــی خشکس ــز مل ــس مرک ــه، رئی ــد وظیف اح

ــت:  ــگان« گف ــه »فرهیخت ــت و ب ــور پرداخ ــر کش ــی اخی ــامانه بارش ــت س وضعی

»زمستان هرچقدر گرم‌تر شود، باعث تسریع ذوب برف‌ها می‌شود و قبل 

از اینکه فصل بهار برسد، بخش اعظم برف‌ها از بین می‌رود اما زمستان 

هرچقدر سردتر باشد، برای گیاهان بهتر است و این اثر مثبتی است که 

به همراه خواهد داشت. درنتیجه ما انتظار داریم هوای زمستان سردتر 

شود درحالی که به سمت تدریجی گرم‌شدن هوا می‌رویم. درنتیجه تهران 

امروز )چهارشنبه 23 بهمن‌( به سردترین دمای خود می‌رسد و به تدریج 

در آخر هفته این دما روند افزایش را به خود خواهد گرفت. در چند روز 

گذشته دما حدودا شش یا هفت درجه بالای صفر بود اما روز گذشته به 

پنج درجه زیر صفر رسید و امروز هم هوا نسبت به روزهای گذشته سردتر 

خواهد بود. هوا در استان‌های دیگر هم در بخش شمال‌غرب بسیار سرد 

است اما به تدریج به سمت افزایش دما خواهد رفت. این دما یک شرایط 

معمول زمستان است که ناهنجار نیست و وقتی هوا سرد می‌شود، مردم 

ــاید  ــد. ش ــتفاده می‌کنن ــتری اس ــان از گاز بیش ــای منازل‌ش ــش دم ــرای افزای ب

مصرف گاز افزایش پیدا کند و با افت فشار گاز روبه‌رو باشیم.«

    تاثیر مثبت باران و برف بر کاهش خشکسالی

وظیفه تاثیر برف و باران‌ بر کاهش میزان خشکسالی در کشور را مثبت 

دانست و تاکید کرد: »بارش برف و باران در این زمان از سال برای گیاهان 

بسیار مفید است، چراکه در مناطق غربی و شمالی کشور محصول کشاورزی 

روی زمین‌های کشاورزی نداریم و از طرفی محصولی هم بر سر درخت‌ها 

نیست که این برف و باران به آنها آسیب بزند. افت دما برای کشاورزی لازم 

است، چراکه برای از بین بردن آفات و خواب زمستانی درختان نقش موثری 

را ایفا می‌کنند. اگر این سرما بعد از عید می‌آمد، می‌توانست به درخت‌ها 

آسیب بزند اما از نظر کشاورزی مفید است و مشکلی ندارد. وضعیت بارندگی 

مناطق شمالی کشور زیرنرمال است و به‌طور جزئی خشکسالی دارند و اکثرا 

10 تا 15 درصد و در برخی مناطق همچون خراسان شمالی نزدیک 30درصد 

بارندگی زیرنرمال دارند و با خشکسالی روبه‌رو هستند. مناطق شرقی و مرکزی 

کشور از نظر بارندگی در حد نرمال است و مناطق جنوب و جنوب‌شرقی هم 

که بیش‌ازحد نرمال با بارندگی‌ها مواجه شده‌اند. بارش‌ها در روز گذشته 

بر محدوده البرز و سواحل شمالی تمرکز داشت اما این سامانه‌ها امروز 

به مناطق جنوب و جنوب‌شرقی کشور خواهد رسید. به‌طور کلی بارندگی 

در استان‌های غربی کشور همچون کردستان، ایالم، آذربایجان‌شرقی و 

لرستان زیر نرمال خواهد بود و این بارندگی‌ها هم نمی‌تواند وضعیت آنها 

را نرمال کند ولی بارندگی در مناطق جنوب تا جنوب‌شرق همچون بوشهر، 

فارس، سیستان‌وبلوچستان، هرمزگان و خراسان‌جنوبی در شرایط بیش از 

نرمال بوده و انتظار داریم بعد از این شرایط آنها ادامه داشته باشد. سمنان 

و خراسان‌رضوی در شرایط خوبی قرار دارند منتهی بارندگی در استان 

خراسان‌شمالی حدود  30 درصد زیرنرمال است.« 

 

    غافلگیری مسئولان ادامه دارد

هرچند بارش برف و باران برای پوشش گیاهی مناطق امری مثبت است اما 

به نظر می‌رسد مسئولان همچنان در مواجهه با برف و باران غافلگیر شده و 

هشدارهای سازمان هواشناسی برای آنها چندان اهمیتی ندارد. اتفاقی که 

در استان‌های شمالی کشور عمال به وقوع پیوسته و برق و راه‌های ارتباطی 

بسیاری از استان‌های شمالی و شمال‌غربی کشورمان قطع شده است و تنها 

در استان گیلان حدود ۹۰هزار مشترک با قطعی برق مواجه شدند که می‌شد 

با پیش‌بینی‌های لازم از این قضیه جلوگیری کرد. هرچند مسئولان استانی 

برای بازکردن مسیرها و برگشتن شرایط به وضعیت عادی تالش می‌کنند 

اما‌ ای کاش با توجه به پیش‌بینی‌های انجام‌شده تمهیدات مناسب‌تری 

اندیشیده می‌شد تا شاهد چنین وضعیتی نباشیم.
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